

22日,本报刊发了三名公交司机占用非机动车道行驶俩月违章19次的报道。当日,记者走访济宁城区多条主要干道看到,目前只有火炬路和太白楼路规划了公交专用道,但却经常被其他机动车占用,造成公交车在高峰时段根本无法优先通行。不少市民和公交司机建议,城区应该多设几条公交专用道,在交通高峰时段专供公交车通行。

两条专用道,却无法“专用”

22日早上7点40分,记者在金宇路与科苑路交叉口附近的站点坐上了46路公交车,在金宇路与火炬路路口,公交车右转入火炬路。记者看到,火炬路西侧最外侧的机动车车道上,用黄线进行了明确的标注,车道内用白色油漆写有“公交专用道”字样,但车道内却有多辆私家车、出租车等机动车辆行驶,公交车根本无法享受“专用待遇”。

说,火炬路上设置了公交专用道,本以为这样可以为公交车的通行提供便利,但因无人监管,专用道几乎起不到任何作用。“看到有人驾车在专用道上行驶,很多车辆便会效仿,久而久之公交专用道的概念就被淡忘了。”

排起汽车长龙的时候并不少见。
“公交专用道建好了,如何体现出它的作用至关重要,这就需要相关部门出台相应的措施进行监管。”市民李先生说,希望广大车主提高认识,如无特殊情况不要占用公交专用道。“我们能够在城区主干道多规划几条公交专用道,在交通高峰时段仅限公交车通行。”不少公交司机建议,可在公交专用道上安装电子眼,拍摄违反规定驶入专用道的其他车辆,并由交警部门对违章车辆进行处罚。

专用道本就少 还经常被占用

市民建议:多设几条公交专用道,高峰时段“专用”

本报记者 姬生辉 路帅



公交专用车道经常会被其他车辆占用。李岩松 摄

记者体验>>

公交车违章,有时是“被迫”

22日早上9点37分,记者坐上了从济宁火车站开往邵庄寺的52路公交车。“现在有很多私家车在十字路口突然变道,我们只能被迫变更车道,有时违章也没有办法。”司机夏师傅开公交车已经6年了,谈到被迫违章时脸上满是无奈。

但他车上没人,而我的车上还有30多位乘客呢,就算我愿意等,乘客也肯定不愿意。”夏师傅无奈地说,像这样压线行驶就属于违章,如果被抓拍的话就罚款100元,而这个费用是由司机自己承担的。

“有一次前面的私家车堵住不走了,我一着急打方向压线绕过去,结果就被抓拍了。”谈到那次被动违章罚款,夏师傅印象很深刻,遇到这样的事,他也只能自认倒霉。

当公交车经过南外环和济安桥路十字路口时,一辆白色轿车横在第四机动车道入口处,而车上也没有人。夏师傅只能打方向从第三车道压白线进入第四车道。“按照规定,我要进入第四车道就只能等前面的车开走,

在251省道和南外环十字路口,公交车即将进入左转车道时,后面一辆面包车加速冲了过来,夏师傅为了躲避只能打方向盘进入直行车道等候。“这样被抓拍的话,我又要被罚100了。”对于这样的被动违章,夏师傅哭笑不得。

“真的没办法,谁遇到了被动违章被抓拍,只能自认倒霉。”在火车站公交停车场,一位正在擦车的女公交车司机告诉记者。“现在个别私家车主开车不注意,经常抢道行驶、占道停车,遇到这样的情况我们只能压线开过去。”公交车司机魏师傅说。

大牌家电 群英惠

JIULONG HOME APPLIANCE
SANYO 三洋
Royalstar 荣事达
Meiling 美菱
Midea 美的
HANGHONG 长虹
LG 东芝
SIEMENS 西门子
lenovo 联想
PHILIPS 飞利浦

九龙秋季家电节

活动时间 2012年8月21日起

十九年良好口碑,自有物业低成本运营,让利更实在!
百家厂商联合九龙家电再掀秋季家电“大惠战”

买家电 享补贴

国家节能惠民补贴升级促销

国家发改委、财政部、工信部联合推出节能惠民补贴政策,到九龙购家电可享受:

国家补贴+厂家让利+九龙优惠

买家电 抽大奖

对开门冰箱抱回家

活动期间,凡购单件商品满200元,即赠抽奖券一张,参加抽奖活动,奖项共设置:(抽奖时间:8月30日,9月6日)

- 一等奖2名: 海尔对开门冰箱;
- 二等奖130名: 格力电风扇;
- 三等奖200名: 电吹风;
- 纪念奖400名: 精美汽车水杯。

详见店内海报

九龙低价保障

郑重承诺

价格不高于任何网店

网店价 实体店价
不如九龙最低价

新学期新装备

台式电脑终身免费上门服务 笔记本电脑终身免费送修服务! 指定机型加送贵和卡!
凭学生证购电脑、手机、数码任意两款组合再加赠护眼灯一台; 购电脑,数码单件产品均加赠学生精美水杯!